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Juhovýchodný zámocký bastión je zrekonštruovaný

Takmer nemožné sa stalo reali-
tou. Po šiestich rokoch od zrúte-
nia časti múru juhovýchodného 
bastiónu Holíčskeho zámku do-
stalo štyristoročné opevnenie 
svoju niekdajšiu podobu. 
Slávnostné odovzdanie zre-
konštruovaného objektu sa 
uskutočnilo 27. mája za prí-
tomnosti viacerých hostí, zá-
stupcov dodávateľa, Úradu 
vlády Slovenskej republiky, 

Krajského pamiatkového úradu 
Trnava, poslancov mestského 
zastupiteľstva a ďalších zainte-
resovaných inštitúcií. Spolu s 
primátorom Zdenkom Čamba-
lom prestrihli symbolickú pás-
ku  technický a investičný riadi-
teľ dodávateľskej spoločnosti 
Ekostavby Brno Vladimír Kouba 
a Ján Krak, generálny riaditeľ 
Sekcie bilaterálnych finančných 
nástrojov Úradu vlády SR.

Rekonštrukcia juhovýchodného bastiónového 
opevnenia bola podporená z  projektu Chráni-
me kultúrne dedičstvo pre budúce generácie 
a z prostriedkov Finančného mechanizmu EHP,  
spolufinancovaná zo štátneho rozpočtu Sloven-
skej republiky.   Výška projektového grantu bola 
v objeme 640 039 eur. Správcom Programu Za-
chovanie a revitalizácia kultúrneho a prírodného 

dedičstva a  podpora rozmanitosti v  kultúre je 
Úrad vlády SR. Hlavným partnerom projektu je 
Nadácia MeAM, organizačná zložka zahraničnej 
nadácie v  Slovenskej republike.  Mesto Holíč 
spolufinancovalo projekt čiastkou 112  948 eur. 
Celkové náklady projektu predstavovali 752 987 
eur. 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. júna 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili do redak-

cie najneskôr do tohto dátumu.

(pokračovanie na strane 2)

...a po rekonštrukcii v roku 2016.

Juhovýchodný bastión po deštrukcii v máji 2010...
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Premeny života v habsburskej monarchii v ob-
dobí panovania Márie Terézie. Tak znie názov 
výstavy, ktorú si môžu prísť záujemcovia v 
najbližších mesiacoch prezrieť do priestorov 
Mestského múzea a galérie v Holíči. 
Mesto ju pripravilo pri príležitosti 275. výro-
čia korunovácie Márie Terézie za uhorskú 
panovníčku a  k  280. výročiu príchodu Habs-
burgovcov do Holíča. Po výstave František 
Štefan Lotrinský a holíčska fajansa je to ďalšia 
expozícia, ktorá približuje život a osobnosť tej-

to slávnej panovníčky, úzko spätej s dejinami 
nášho mesta.
Slávnostnú vernisáž v podvečer 27. mája otvorili 
melódie skladby Wolfganga Amadea Mozarta 
v podaní Kataríny Janíkovej, sprevádzanej hrou 
na spinet Romana Blahu. 
Ako v príhovore uviedla vedúca Oddelenia kultúry 
a športu Hana Galková, projekt realizácie výstavy 
s  množstvom cenných exponátov bol náročný 
technicky i  finančne. Výstava bola podporená 
z grantov Islandu, Lichtenštajnska a Nórska pro-

stredníctvom finančného mechanizmu Európ-
skeho hospodárskeho priestoru a  zo štátneho 
rozpočtu Slovenskej republiky. 
Spoluorganizátorka podujatia tak mohla na jeho 
otvorení privítať aj Máriu Petrovicsovú, zástupky-
ňu Nadácie MeAM, organizačnej zložky zahra-
ničnej nadácie v  Slovenskej republike, ktorá je 
hlavným partnerom tohto projektu.
Výstava ponúka vyše stovku exponátov, ob-
razy, mince, listiny, knihy a  dve busty, ktoré sú 
zapožičané zo zbierok Galérie mesta Bratislavy, 

Slovenskej národnej galérie, Slovenského ná-
rodného archívu a siedmich slovenských múzeí. 
Návštevník tu nájde aj repliky Holíčskej fajansy, 
ktoré zapožičal keramikár  Peter Pollák.
Unikátnu expozíciu nainštalovanú v budove fajan-
sy na Bernolákovej ulici si môžete prísť prezrieť 
zdarma v utorok až nedeľu až do 18. septembra.
Text a foto L. Novák
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„Zachráňme dedičstvo našich predkov“ - „Save the heritage of our ancestors“  www.eeagrants.org     www.zamok.holic.sk

Unikátna výstava o Márii Terézii a Habsburgovcoch

Obnova juhovýchodného bastiónu pozostávala 
zo štyroch etáp.  V prvých dvoch išlo hlavne o sta-
tické zaistenie stien opevnenia. V tretej etape sa 
uskutočnil archeologicko-historický výskum, v zá-
verečnej etape sa realizovali parkové úpravy, vý-
sadba stromoradia, zatrávnenie vnútornej plochy 
a príprava exteriérovej expozície.
Juhovýchodný bastión je súčasťou národnej kul-

túrnej pamiatky   Holíčsky zámok. Revitalizáciou 
a rekonštrukciou bastiónu sa dosiahlo  bezba-
riérové sprístupnenie ďalšej časti areálu zámku 
pre širokú verejnosť a vytvorila sa tak možnosť 
využívať bastión pre kultúrno-spoločenské akti-
vity mesta. 
Projekt je pokračovaním už zrealizovanej rekulti-
vácie a obnovy zámockej vodnej priekopy, ktorá 

v súčasnosti ponúka návštevníkom obľúbenú 
atrakciu, člnkovanie. 
Do budúcnosti plánuje mesto Holíč využívať bas-
tión pre potreby Mestského múzea a galérie s vy-
budovanou vonkajšou muzeálnou expozíciou. 
Tieto priestory môžu slúžiť aj pre organizovanie 
rôznych sympózií, výstav a pod. Už počas toho-
ročnej turistickej sezóny je v  zrekonštruovanom 

juhovýchodnom bastióne inštalovaná expozícia, 
ktorá mapuje panovníkov Holíčskeho panstva od 
13.storočia. 
Text: L. Novák, Ing. K. Turečková, foto: 
L. Novák

Juhovýchodný zámocký bastión je zrekonštruovaný (dokončenie zo strany 1)
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Vo štvrtok dňa 23. júna 2016 sa uskutočnia 
cyklistické preteky „Mistrovství České a 
Slovenské republiky v časovce jednotlivců, 
nominace na OH Rio de Janiero 2016“ za 
účasti Petra Sagana a  Martiny Sáblíkovej. 
Preteky povedú na trase Hodonín–Holíč–
Radimov–Unín–Štefanov–Letničie a späť. 

V meste Holíč budú pretekári prechádzať 
po štátnej ceste I/51 od Hodonína cez 
okružnú križovatku pri LIDLi, po Hodonín-
skej a Školskej ulici smerom k ceste I/2 
s  výjazdom pri objekte Slovenskej spo-
riteľne, ďalej po štátnej ceste I/2  ulicou 
Bernolákova a Bratislavská ku križovatke 
pri čerpacej stanici s odbočením na ulicu 
Svätojánska, výjazd z Holíča smer obce  
Petrova Ves, Radimov, Unín, Štefanov, 
Letničie a späť.

Z  tohto dôvodu bude tento úsek cca 
od 10.00 hod. do 19.00 hod. úplne 
uzatvorený s  výnimkou umožnenia pre-
jazdu vozidiel záchranných zložiek (sanitka, 
hasiči). Ďalej budú uzatvorené výjazdy 
z ulíc M. Nešpora, Lúčky, Nám. sv. Martina, 
J. J. Boora, Pri kaštieli, SNP a Kollárova.

Občanov z týchto ulíc, ktorí majú 
naplánovanú na tento deň ces-
tu autom, žiadame o  ich včasné  
preparkovanie mimo uzatvorený 
okruh !
V meste Holíč budú počas uzávierky, t. j. od 
10.00 hod. do 19.00 hod. znefunkčnené au-
tobusové zastávky v oboch smeroch a nie-
ktoré nahradené nasledovne:
* Holíč, rázc. k  EAS na ul. Hollého bude 
nahradená zastávkou Holíč, Kníhkupectvo 
Bystrický na ul. Kátovská
* Holíč, Lúčky a Holíč, Sasinkova ul.  budú 
nahradené dočasnými zastávkami na ulici 
Kátovská: 
smer Senica bude zastávka pri Mlyne (bý-
valé Safeko) 
smer Skalica a Hodonín (iba diaľkový spoj)  
pri reštaurácii Barborka.
Autobusové zastávky na ulici Bratislavská 
- Holíč, mestský úrad a Holíč, Kopčanská 
ul. budú znefunkčnené obojsmerne - bez 
náhrady.

V  čase uzávierky nebudú premávať auto-
busové spoje do centra  mesta Holíč, ďalej 
smerom na Kopčany, Brodské, Kúty, Brati-
slavu, Petrovu Ves, Radimov, Unín, Štefa-
nov, Letničie, Gbely, Šaštín Stráže a Borský 
Mikuláš ako aj na Hodonín (s výnimkou diaľ-
kového spoja Brno–Levice so  zastávkou na 
ul. Kátovská).

Zrušenie autobusovej dopravy 
sa týka týchto liniek (číslovanie  
podľa  cestovných poriadkov): 
206405 Skalica - Unín  (spoje č. 5, 9, 10, 
11, 12 a 16)
206406 Skalica – Štefanov  (spoje č. 5, 13, 
15, 8 a 16)
206407 Skalica - Štefanov – Senica (spoje 
č. 5, 15, 8, 10 a 14)
206408 Skalica - Šaštín - Stráže – Bor. Mi-
kuláš (spoje č. 11, 23, 13, 15, 14, 24 a 16)
206410 Skalica - Holíč – Gbely (spoje č. 5, 
11, 7 , 9, 6, 8, 16 a 14)                            
206412 Skalica - Brodské – Kúty (spoje č. 
5, 9, 13, 10 a 12)

206413 Skalica - Kopčany (spoje č. 9, 13, 
27, 15, 17, 19, 14, 24, 16, 26, 30 a 18)
206414 Skalica - Holíč - prevádzka bude len 
po Kátovskej ul. v oboch smeroch
206419 Skalica - Holíč - spoje č. 3, 2 a 4 
budú prevádzkované iba po zastávku Holíč, 
Štúrova  v oboch smeroch
205417 Šaštín - Stráže - Gbely - Skalica 
206501 Skalica - Šaštín - Stráže - Borský 
Mikuláš – Malacky – Bratislava  (spoje č. 17, 
24, 18 a 28. Spoje č. 25 a 20 budú prevádz-
kované len v úseku Bratislava, AS - Borský 
Mikuláš, Na Doline, v oboch smeroch).
Cestujúca verejnosť bude tiež informova-
ná o  zmenách trasy autobusovej dopravy 
formou plagátov v autobusoch spoločnosti 
SKAND Skalica, a  taktiež  podrobne na 
webovej stránke SKAND Skalica minimálne 
mesiac dopredu.
Na záver by sme chceli požiadať občanov, 
aby rešpektovali dopravné značenie a poky-
ny usporiadateľov a polície.

Ďakujeme za pochopenie.

MESTO INFORMUJE

Finančné oddelenie 

oznamuje

Finančné oddelenie Mesta Ho-
líč pripomína občanom, že deň 
30.06. 2016 je termínom druhej 
splátky miestneho poplatku za 
komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady. 
Platby je potrebné uskutočniť pre-
vodom na účet mesta 
č. SK52  5600 0000 0026 0125 3002, 
poštovým poukazom, priloženým 
u doručeného rozhodnutia, alebo 
v hotovosti do centrálnej pokladni-
ce mesta (budova Mestskej polície 
Holíč).

V domácnostiach sa bude vy-
konávať odpočet vody

V  mene spoločnosti Bratislavská 
vodárenská spoločnosť, a.s. ,bude 
spoločnosť INFRASERVICES, a.s. 
v  dňoch  26.5.2016 až 24.6.2016 
v čase od 7:00 do 20:00 hod. vyko-
návať v meste  Holíč odpočet vody 
z vodomerov. 
Odpočet sa bude vykonávať postup-
ne podľa ulíc. Pracovníci budú riadne 
označení preukazom Infraservices, 
a.s. Prosíme o sprístupnenie Vašich 
vodomerov a  trpezlivosť pri odpoč-
toch.
Spoločnosť Infraservices, a.s., týmto 
ďakuje za Váš čas a súčinnosť.

Ing. Jozef Rajčok, vedúci prevádzky 
odpočet vodomerov

Prerušenie prevádzky MŠ Lúčky Holíč
 

Riaditeľka MŠ Holíč oznamuje, že v letných mesiacoch bude 
prerušená prevádzka MŠ nasledovne:

od 04.07.16 - 31.07.16 otvorené LEN pracovisko EP 
J.Čabelku

od 01.08.16 - 31.08.16 otvorená LEN MŠ Lúčky

Sládková Daša, riaditeľka MŠ

Dopravné obmedzenia počas cyklistických pretekov
Peter Sagan poteší fanúšikov v Holíči

LETNÁ TURISTICKÁ 
SEZÓNA OTVORENÁ
V letnej turistickej sezóne (máj – september) bude TIC  otvorený len na  ul. Zá-
mocká v objekte Kultúrno - osvetového centra (tabačiareň) – v areáli zámku, v budove 
vpravo za mostom.
TIC na Bratislavskej  ulici bude počas letnej turistickej sezóny zatvorený. 

Mesto Holíč si v prípade mimoriadnych udalostí vyhradzuje právo 
na zmenu časov prehliadok. 
Prehliadka zámku zahŕňa Mestské múzeum, Čínsku sálu, kaplnku, pivnice a časť pod-
zemných chodieb. Prehliadka je so sprievodcom s výkladom. Vstupné 1 € na osobu. Na 
požiadanie je možná prehliadka  Bylinkovej záhrady so sprievodcom v rámci prehliadky 
zámku.
Oznam uverejnený na www.holic.sk , dvojtýždenník Holíčan, Televízia WYWAR !

OTVÁRACIE HODINY TURISTICKO INFORMAČNÉHO  CENTRA    
MÁJ – SEPTEMBER 2016
Pondelok		  ZATVORENÉ
Utorok - Nedeľa	 10,00 – 18,00	

HARMONOGRAM  SPREVÁDZANIA  NA ZÁMKU    MÁJ – SEPTEMBER 2016 :
P				    ZATVORENÉ
U				    11:00,  13:00,  14:00,  15:00,  16:00
S				    11:00,  13:00,  14:00,  15:00,  16:00
Š				    11:00,  13:00,  14:00,  15:00,  16:00
P				    11:00,  13:00,  14:00,  15:00,  16:00
S				    11:00, 13:00,   14:00,  15:00,  16:00
N				    11:00, 13:00,   14:00,  15:00,  16:00
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14. mája ožili naše ľudové tradície v pies-
ňach a tancoch na VI. ročníku Holíčskych 
folklórnych slávností. Kvôli nepriaznivé-
mu počasiu sa tentoraz musel presunúť 
z amfiteátra do veľkej sály domu kultúry. 
Organizátorskej úlohy sa ujali členovia 
Folklórneho súboru Valša, ktorí aj toh-
toročné podujatie pripravili v  spolupráci 
a s finančnou podporou Mesta Holíč. 

V  príhovore primátor Zdenko Čambal 
okrem iného ocenil neutíchajúce úsilie 
organizátorov aj prostredníctvom tohto 
podujatia prezentovať a  šíriť naše ľudo-
vé zvyky a  tradície. Potvrdili to v úvode 
programu deti z  folklórneho súboru Val-
šátko. Predstavili sa s vystúpením nazva-
ným Jarmak, ktorý nacvičili pod vedením 
Michaly Poláčkovej a Nadeždy Vachovej.

V  takmer štvorhodinovom programe sa 
predstavilo sedem speváckych či  taneč-
ných súborov zo záhorského a okolitého 
regiónu i susednej Moravy. Okrem domá-
cej Valše a detí z Valšátka vystúpili žen-
ský spevácky súbor Sekulanky, Folklórna 
skupina Mladosť zo Šenkvíc, mužský 
spevácky zbor z Vlčnova a folklórne sú-
bory Štvrtčan z Plaveckého Štvrtka a Tr-
navčan z Trnavy.

Naši predkovia nám zanechali vzácne 
dedičstvo – ľudové tradície a zvyky, kto-
ré sú aj vďaka vyznávačom folklóru stále 
živé. O  ich zachovanie a  šírenie sa už 
siedmy rok snaží i Folklórny súbor Valša 
z  Holíča. Oživil tradíciu fašiangov sprie-
vodom masiek a pochovávaním basy, či 
prezentáciou starých jedál. Na tohtoroč-
ných folklórnych slávnostiach po prvýkrát 
predstavil ďalší ľudový zvyk, „čepenie“ 
nevesty. Valša potešila i zmesou pesni-
čiek z autorskej dielne Milana Križánka, 
ktorý súbor sprevádza hrou na harmonike 
aj ako spevák.

Organizátori i tohto roku obohatili poduja-
tie o sprievodný program – stánky s ume-
leckými remeslami a  malú expozíciu, 
prostredníctvom ktorej mohli záujemcovia 
nazrieť do starodávnej holíčskej kuchyne.  

Medzinárodná prehliadka folklóru mala aj 
podľa viacerých ohlasov opäť dobrú úro-
veň. Organizátorov mohla mrzieť azda 
iba menšia účasť. Podujatie so zaujíma-
vým programom i účinkujúcimi si určite 
zaslúžil väčší záujem priaznivcov folklóru.

Text a foto L. Novák
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Holíč opäť patril folklóru

Ve Skalici na rínečku naša Lucinka druhá
V Skalici sa 6. mája konala súťaž 
speváckych skupín, sólistov, spevá-
kov a inštrumentalistov Trnavského 
kraja - Ve Skalici na rínečku.

Z nášho folklórneho súboru Valšátko 
do súťaže postúpila Lucia Steinero-
vá. Spomedzi účastníkov z okresov 
Dunajská Streda, Galanta, Hloho-
vec, Piešťany, Trnava a Skalica  sa 
umiestnila na krásnom druhom 
mieste. Na súťaž sa pripravovala 
pod vedením pani učiteľky Henriety 
Palkovičovej zo ZUŠ Holíč, za FS 
Valšátko ju sprevádzala Michala Po-
láčková. 

Veľmi sa z Luckinho úspechu tešíme, 
rovnako ako z toho, že FS Valšátko 
poskytuje  deťom podporu v rozvoji 
talentu a záštitu na súťažiach, kde 
ho môžu naplno prejaviť.  

(kv)
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Festival zdravia

Staré tradičné remeslá v DDaDSS pre dospelých v Holíči

Téma zdravého životného štýlu 
je dnes medzi ľuďmi veľmi po-
pulárna. Príležitosť dozvedieť 
sa viac z tejto oblasti i o svojom 
zdraví ponúkol Holíčanom 11. 
mája Festival zdravia. Celo-
denné podujatie zorganizovala 
jedna z našich zdravotných po-
isťovní.
Kto prišiel na Námestie mieru, 
mohol navštíviť päť stánkov 
s  takzvanými zdravými zóna-
mi, získať tu zaujímavé infor-
mácie a preveriť si zdravotný 

stav,  zistiť svoju krvnú skupinu, 
dozvedieť sa niečo o zdravom 
jedle, spánku a pohybe a pritom 
sa ešte aj zabaviť.
Najväčšiemu záujmu sa organi-
zátori tešili v dopoludňajších ho-
dinách, kedy zavítali na festival 
najmä organizované skupiny detí 
z holíčskych škôl. Pre nich bolo 
podujatie nielen zdrojom pouče-
nia a nových informácií o zdraví 
ale tiež aktivitou plnou zábavy. 
Popri ochutnávke čerstvých ze-
leninovo-ovocných nápojov det-

ských návštevníkov najviac zau-
jala zóna zdravého pohybu.
Záujemcovia mohli navštíviť 
aj stánok Slovenského Červe-
ného kríža. Pracovníci Územ-
ného spolku Senica pomocou 
prístroja uskutočnili vyšetrenie 
úrovne okysličenia krvi a  frek-
vencie srdca. Skupinám detí 
z holíčskych škôl porozprávali a 
názorne predviedli poskytnutie 
prvej pomoci. 
Holíčania o svoj zdravotný stav 
záujem majú. Potvrdili to svojou 

účasťou všetci, ktorí na Festival 
zdravia zavítali. 
Doporučenia prítomných špe-
cialistov na základe zistených 
výsledkov možno viacerých 
privedú aj k rozhodnutiu absol-
vovať preventívnu prehliadku, 
ktoré sú u  nás stále nedoce-
nené. Podľa aktuálnych údajov 
totiž absolvuje počas roka pre-
ventívnu zdravotnú prehliadku 
iba tretina dospelej populácie 
Slovákov. 
Text a foto L. Novák

V dňoch 16.5.-19.5. 2016 sa v Do-
move dôchodcov a domove sociál-
nych služieb pre dospelých v Ho-
líči konal už 6. ročník podujatia 
„Remeselnícky týždeň“. Toto pod-
ujatie sa mohlo zrealizovať vďaka 
finančnej dotácii, ktorú poskytlo 
Mesto Holíč. Pri starých tradičných 
remeslách sa stretli  prijímatelia 
sociálnej služby nášho zariadenia 

s  mladou generáciou -  žiakmi 9. 
ročníka ZŠ zo Školskej ulice v Ho-
líči. Počas týždňa si žiaci vyskúšali 
pletenie košíkov, výrobu keramiky, 
tkanie kobercov, či výrobu ručného 
papiera. Každý deň absolvovali 
prácu v jednej dielni, kde im svoje 
skúsenosti odovzdali prijímatelia 
sociálnej služby nášho zariade-
nia. Radu a usmernenie poskytli 

aj ergoterapeutky nášho zariade-
nia, ktoré trpezlivo dohliadali na 
ich prácu. Žiaci boli veľmi šikovní, 
osvojili si nielen základy starých 
remesiel, ale  zoznámili sa so za-
riadením, s  možnosťami trávenia 
voľného času našich prijímateľov 
sociálnej služby, nadviazali s nimi 
kontakty. Dúfame, že absolvova-
ním Remeselníckeho týždňa to 

nebola posledná návšteva žiakov 
v našom zariadení a  radi ich me-
dzi nami v budúcnosti uvítame ako 
dobrovoľníkov.

Text: Mgr. Andrea Jurkovičová, 
DDaDSS pre dospelých Holíč. 
Foto: Mgr. Emília Krištofíková
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Deň pre naše mamy
V  kalendári aktivít Centra voľ-
ného času si našlo svoje pevné 
miesto aj podujatie ku Dňu ma-
tiek. To tohtoročné organizátori 
pripravili 11. mája na Námes-
tí mieru. Určené bolo deťom 
z  Materskej školy Lúčky, žia-

kom I. stupňa základných škôl 
a  holíčskej Špeciálnej základ-
nej školy.
Usporiadateľom podali pomoc-
nú ruku pri organizácii študenti 
Strednej odbornej školy Joze-
fa Čabelku. Na jednom z  troch 

stanovísk spoločne zabavili deti 
pohybovými aktivitami, na ďal-
ších pomohli najmä tým men-
ším vytvoriť vlastný obrázok či 
napísať niekoľko milých slov 
ako venovanie ich mamičkám 
k  sviatku. Výsledkom úsilia detí 

sú dve veľkoplošné diela, zapl-
nené menami detí a  obrázka-
mi srdiečok, ktorými tak detskí 
tvorcovia vyjadrili vďaku a lásku 
svojim mamám.

Text a foto L. Novák

Kde bolo, tam bolo, bola jedna škola a v tej 
škole tri triedy plné detí. Neboli to len také 
obyčajné triedy, ale triedy 3.A, 3.B a 3.C...
Takto nejako by mohol začať rozprávkový 
príbeh, ktorý začala Mestská knižnica v Ho-
líči písať s  tretiakmi zo základnej školy na 

Bernolákovej ulici na začiatku tohto roka.
Na prvom stretnutí deti spolu s  Jankom 
z  rozprávky Tri stromy od Pavla Dobšin-
ského zachránili zakliatu princeznú. Zá-
chranou dievčiny sa to však neskončilo. Po 
spoločnom zdolaní troch neľahkých úloh na 

nich netradične čakala štvrtá, ktorú musel 
už zvládnuť každý sám. Každý kolektív si 
vyžreboval päť slov, z  ktorých každý žiak 
musel napísať rozprávkový príbeh. Žiaci aj 
túto úlohu zvládli na „jedničku“, presvedčte 
sa sami:

Na ďalšom stretnutí v knižnici si žiaci z  roz-
právkových príbehov, ktoré sami napísali, 
zviazali knihu.  A tak sa dozvedeli, krok za 

krokom, ako prebieha celý proces vzniku 
knihy od spisovateľa po čitateľa. Týmto 
podujatím náš príbeh nekončí. Bude po-

kračovať, ale až po prázdninách. Ako? Ne-
chajte sa prekvapiť.
Silvia Lukovičová, knihovníčka MsK Holíč  

Rytier zo zlatým mečom
Bol raz jeden statočný rytier menom Janko. Mal zo všet-
kého najradšej svoj zlatý meč.  A raz sa vybral po chlieb 
aby mu zlatý meč začarovala. Za čarodejnicou kráčal cez 
hory cez doly až narazil na tmavý hustý les v ktorom rást-
la tak vysoká tráva že Janko musel vytiahnuť svoj zlatý 
meč aby mohol cez ňu prejsť k čarodejnici. Čarodejnica 
Janka poznala a tak mu zlatý meč začarovala. 

Sára Danielová 3.A, ZŠ Bernolákova Holíč

Princezná a drak 
Žila raz jedna princezná a drak. Princezná sa volala Eliš-
ka. Drak sa volal Haku. Raz princezná Eliška chcela utie-
cť za bratmi. Bratia sa volali Jano, Laco a Ivo. Traja bratia 
išli k  prameňu. Keď boli u prameňa videli žabu. Tak tu 
žabu zobrali a išli k drakovi a žabu hodili po drakovi. Drak 
sa nahneval a naháňal ich, ale ani jedného nechytil. Žaba 
sedela na prameni v ktorom boli perly. Žaba ho pokúsala 
a drak zomrel. Bratia ju vyslobodili a rozprávky bol koniec.
Tomáš Ciriak 3.C, ZŠ Bernolákova Holíč

Ako škriatok našiel diamant
Bol raz jeden škriatok na záhrade a našiel diamant. Po-
tom za ním prišiel čert a povedal mu. Dáš mi ten diamant 
za oslíka? A škriatok povedal: To mi nestačí. A povedal 
čert: Dám ti aj papuče a prasiatko! A škriatok povedal no 
tak dobre a prestali sa hádať. A rozprávky bol koniec.

Oliver Vaculka 3.B, ZŠ Bernolákova Holíč

Svet rozprávok
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KULTÚRNE PODUJATIA

28.má j -18.september 2016
otvorené 
utorok - nedeľa 
od 10:00 do 18:00 hod. 
Mestské múzeum a galéria

PREMENY ŽIVOTA V MONARCHII 
V ČASOCH PANOVANIA MÁRIE 
TERÉZIE
Unikátna výstava  usporiadaná pri 
príležitosti 275. výročia korunovácie 
Márie Terézie. Obsahuje vzácne origi-
nálne  exponáty s tematikou života tejto 
panovníčky zapožičané z významných 
slovenských galérií, múzeí a archívov.
Org.: Mesto Holíč

20.máj  - 20.jún 2016
UT,  STR,  ŠTV 
od 14:00 – 17:00 hod.
Holíčsky zámok-ľavý depozit

ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉ-
HO ODBORU ZUŠ HOLIČ
Tradičná výstava žiackych prác.

Org.: ZUŠ Holíč v spolupráci s Mestom 
Holíč

10.jún 2016
 o 19:00 hod.
Amfiteáter v Holíči

HUDOBNO – TANEČNÁ SHOW
Vystúpenie žiakov tanečného odboru 
a skupiny D´bend.
Org.:  ZUŠ Holíč 

13. jún 2016
od 13:00 hod.
ZUŠ Holíč

Deň otvorených dverí 
Podujatie pre širokú verejnosť a záu-
jemcov o ZUŠ.
Org.: ZUŠ Holíč

15. jún 2016 
o 18:00 hod.
Holíčsky zámok- 
Kultúrno-osvetové centrum

ZÁVEREČNÝ KONCERT HUDOBNÉ-
HO ODBORU ZUŠ
Vystúpenie žiakov hudobného odboru 
v priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra Holíčskeho zámku spojený 
s ocenením najlepších žiakov školy.
Org. : ZUŠ Holíč

17. – 18.jún 2016
každý deň od 1400 hod.

Areál  Holíčskeho zámku

TEREZIÁNSKE DNI 2016

Org.: Mesto Holíč a SMM Holíč s.r.o.

20.jún 2016
o 14:00 hod.
Klub seniorov Holíč

JUNIÁLES
Zábavné popoludnie nielen pre star-
ších s heligónkami. 
Org.: Jednota dôchodcov Slovenska 
v Holíč

25.jún 2016
o 19:00 hod.
Letisko Holíč

MICHAL DAVID
Koncertný program známej popovej 
hviezdy.
Org.:  OZ Cibula Fest

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

5.jún 2016
Štrkovisko Boričky I.

RYBÁRSKE PRETEKY PRE DETI 
K MDD
Org.: SRZ Holíč

18.jún 2016
od 900 hod.
ŠH Kollárova

III. ROČNÍK hádzanárskeho turnaj 
„MEMORIÁL PETRA HRŽIČA“
Vstup zdarma.
Org.: TJ hádzanársky klub Holíč v spo-
lupráci s Mestom Holíč

23.jún 2016
od 930
Prejazd cez mesto Holíč
centrum - Námestie mieru

MEDZINÁRODNÉ CYKLISTICKÉ 
PRETEKY 
Majstrovstvá Českej a Slovenskej 
republiky v časovke jednotlivcov 
za účasti Petra Sagana a Martiny 
Sáblikovej. 
Štart aj vyhodnotenie v Hodoníne.
Org.: CK Dacom Pharma Kyjov, Teza 
Hodonín, Mesto Holíč

25.jún 2016
o 930 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

Memoriál M. Olivu, I. Slobodu a M. 
Šebestu
VI. ročník tradičného futbalového 
turnaja.
Org.: Pláckari Holíč v spolupráci 
s Mestom Holíč

Základná umelecká škola v Holíči Vás srdečne pozýva na:

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ HUDOBNÉHO ODBORU

Deti s rodičmi, ktorí sa chcú  pozrieť  ako sa z našich žiakov stávajú mladí 
hudobníci a umelci, alebo si chcú  vyskúšať rôzne hudobné nástroje, príďte 
dňa 13. júna v čase od 13.00 – 17.00 hod do priestorov hudobného odboru 
našej školy na Bernolákovej ul.č.3 vpravo na 1. poschodí ( budova fajansy ).

Tešíme sa na vašu účasť

POZVÁNKY
na podujatia v meste Holíč

JÚN 2016
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Na pomoc ľuďom s psychickými a duševnými chorobami
Novozaložené občianske združenie Viktória – cesta pomoci vzniklo na podporu duševného zdravia. 

Svojou činnosťou chce prispieť k lepšiemu životu ľudí s psychickými a duševnými chorobami.
Členmi nášho združenia môžu byť ľudia, ktorí trpia psychickými chorobami, majú duševné problémy, 
ako aj ich rodinní príslušníci, ktorí to so svojimi blízkymi nemajú vždy jednoduché a všetci, ktorí majú 

záujem týmto ľuďom pomáhať. Každý človek dobrej vôle.
Činnosť sa momentálne zameriava na to, aby sme sa dostali do pozornosti rôznym úradom, organi-

záciám, inštitúciám a širokej verejnosti.
Cieľom združenia je zaradenie ľudí s psychickými a duševnými ochoreniami do pracovného a spo-

ločenského života.
Práve pre tento účel združenie prijme akúkoľvek finančnú či nefinančnú pomoc od podnikateľov a 

podporovateľov.
OZ Viktória – cesta pomoci bude aj okrem iných činností poskytovať aj odborné poradenstvo. Prijme-
me každého, kto má záujem pomáhať handicapovaným ľuďom, alebo má sám a jeho blízky psychický 

problém a chce ho riešiť v spoločnosti ľudí.
Viac informácií na webstránke www.viktoria-cestapomoci.estranky.sk

Vladimír Winkler, predseda OZ Viktória – cesta pomoci 

Oznam TV WYWAR
Do TV WYWAR sme dostali niekoľko informá-
cií od občanov  o nedostupnosti signálu našej 
TV na rodinných domoch. Ako sme pred ne-
dávnom informovali aj prostredníctvom Holí-
čana, TV WYWAR zmenila formát vysielania 
za novší a modernejší.

Uvedená zmena sa v  najväčšom rozsahu 
dotkla vysielania z TV  vysielača K48 pre 
občanov bývajúcich v rodinných domoch,  
v domoch nepripojených na káblový rozvod 
a v okolitých obciach.   
Okrem avizovaného formátu 16:9 začala vy-
sielať aj vo vyššom, HD rozlíšení. Takto vysie-

laný formát nie je možné prijímať na starších 
typoch TV prijímačov a  set-top-boxoch. Vy-
sielanie v HD rozlíšení si vyžadovalo aj zme-
nu prenosových parametrov, čo u niektorých 
TV prijímačov resp. set-top-boxov vyžaduje  
opätovné manuálne naladenie programovej 
služby TV WYWAR. Dnešná digitálna televí-

zia umožňuje vysielanie viacerých programov 
na jednej frekvencii, tak aj do budúcna nie je 
vylúčené, že niektoré typy televízorov bude 
nutné pri rozšírení programových služieb 
a výmene nových technológií  manuálne 
naladiť.   Ďakujeme za pochopenie.

TV WYWAR

Kto sa bojí postele v holíčskej Besede
V sobotu 21. mája čakal na milov-
níkov divadelného umenia v Holíči 
príjemný zážitok. V Divadle rodiny 
Švrčkových uviedli predstavenie 
pod názvom Kdo se bojí postele. 
V hlavných úlohách sa predstavili 
Kristýna Podzimková a  Holíčan 
Braňo Polák, ktorého verejnosť 
pozná ako člena už neexistujúcej 
kapely A-tak! či ako drsného snou-
bordistu z filmu Snowboarďáci.
Kdo se bojí postele je komédia 
so štyrmi nezávislými príbehmi, 
ktorých spoločnou témou sú me-
dziľudské vzťahy, jedna posteľ 
a problémy, ktoré okolo nej vzni-
kajú. Obaja protagonisti si v  nej 
zahrali novomanželov, chystajú-
cich sa na svadobnú noc i dvojicu 

zlodejov, skrývajúcou sa v stiesnených 
priestoroch po vykradnutí klenotníctva. 
V  ďalšom príbehu stvárnili spolupra-
covníkov na služobnej ceste, počas 
ktorej sa nadriadená pokúša svojho 
kolegu s pevnými morálnymi zásadami 
zviesť. Posteľ zohráva dôležitú úlohu aj 
vo štvrtom príbehu, v ktorom sa man-
želská dvojica snaží oživiť stereotypný 
vzťah.
Kto očakával divadelné predstavenie 
plné zábavy a humoru, mohol byť spo-
kojný. Do akej miery sa to autorom hry 
i  samotným hercom podarilo, mohol 
potvrdiť každý zo stopäťdesiatich náv-
števníkov, ktorí do divadla holíčskej Be-
sedy v sobotný podvečer zavítali.   (ln)
FOTO: archív Braňa Poláka

Všetko pre dom, byt a záhradu
Dňa 21.05. 2016 firma Rami Radomír Sebestyen usporiadala stavebnú výstavu 
Dom, byt a  záhrada vo svojom areáli Lúčky. Asi 30 vystavovateľov prezentovalo 
produkty pre dom, byt a  záhradu, nechýbali predajcovia kvetín a  potrieb pre zá-

hradkárov. 
Firma Rami Holíč chce týmto poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na príprave 
výstavy. Taktiež všetkým vystavovateľom a návštevníkom výstavy, ktorý si prišli pre 

inšpiráciu a nápad ako zveľadiť svoj dom, byt a záhradu. 
Zároveň všetkých pozývam na 2. ročník výstavy, ktorá sa bude konať v roku 2017.

(rs)
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Júnoví jubilanti
70 rokov

Jana Feketová,  Alexander Lukáči, Věra Rybárová,
 Mária Štetinová,  Michal Toman, Ján Trnka, Ivan Zboril

75 rokov
Johana Kučerová, Ružena Kučerová, Karol Oliva,

Jozefa Pechová, Matilda Skupinová

80 rokov
Anna Hauryová,  Anna Jankovcová

85 rokov
Marcela Kapsová,  Alžbeta Slobodová,  Mária Slobodová

92 rokov
Emília Fialová

94 rokov 
Františka Vobrubová

narodili sa
Tamara Držková, Diana Hnátová, Rebeka Hržičová

Samuel Kalay, Klára Mikičová, Isabela Písečná, Filip Sládek
Ondrej Solárik, Tereza Šuchtová, Samuel Uhrinec

povedali si Áno 
Ing. Andrej Babnič a Ing. Ivana Karlíková

Lukáš Dubecký a Karolína Tomšová
Juraj Šebesta a JUDr. Malvína Ozábalová

Roman Škoda a Bc. Katarína Pudilová
Ing. Michal Truhlář a Martina Nemravová
Vladimnír Váňa a Mgr. Katarína Rybárová

Mario Jaborník a Laura Angyalová
Vladimír Hlavenka a Ing. Radka Sprušanská

navždy nás opustili
Mária Mikulková (65r.) 24.4. 2016

Jozefína Marenčíková (66r.) 25.4. 2016
Pavol Tomša (72r.) 25.4. 2016

Vladimír Nosek (60r.) 28.4. 2016
Anna Gogolová (86r.) 2.5. 2016

Milan Sprušanský (48r.) 5.5. 2016
Melania Hránková (93r.) 6.5. 2016
Maria Svobodová (94r.) 14.5. 2016

Župan ocenil pracovníkov 
v oblasti kultúry

Stretnutie po rokoch

Pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí sa predseda Trnavského samosprávneho kraja 
Tibor Mikuš rozhodol oceniť jednotlivcov a kolektívy, ktoré pracujú v oblasti kultúry. 
Z  rúk župana a podpredsedov kraja Augustína Hambálka, Zdenka Čambala a Józsefa 
Berényiho si 12. mája prevzalo Pamätnú medailu predsedu TTSK dovedna dvadsať jed-
notlivcov – dvaja boli ocenení in memoriam – a štyri kolektívy. Ďalšie dve osobnosti a dva 
súbory boli ocenené Pamätným listom predsedu TTSK. „Kultúra a umenie je širší pojem 
ako inštitúcie, ktoré spravuje Trnavský samosprávny kraj. Je veľmi dôležité, aby sme si 
zachovávali vzťah k práci, k umeleckým dielam predchádzajúcich generácií. Malo by nás 
to povzbudzovať a motivovať konať takisto ako naši predkovia a prinášať našim mladým, 
aby tu zapustili korene a cítili sa ako doma. Chcem vám všetkým poďakovať za prácu, ktorú 
všetci vykonávate na rôznych postoch,“ povedal oceneným župan Tibor Mikuš.   Pamätnou 
medailou predsedu TTSK boli okrem iných ocenené aj dve populárne osobnosti dychovej 
hudby z Holíča, sólistka Oľga Baričičová a kapelník Májovanky Peter Solárik.
Text: Patrik Velšic. , Foto: Juraj Štaffa

7. júna 1958 sme ukončili štúdium maturitnými skúškami na Jedenásťročnej strednej škole 
v Holíči. Je to už 58 rokov a práve tento rok je aj pre viacerých výročím životného jubilea. 
Oslávime 75 rokov. Od nášho posledného stretnutia ubehli iba tri roky, lebo 5-ročná prestávka 
je predsa pre nás dlhá doba.
Stretli sme sa, žiaľ, už bez našich profesorov. Z 29 zaslaných pozvánok prišli dvadsiati.
Minútou ticha sme si uctili pamiatku aj za šestnástich spolužiakov, ktorí už nie sú medzi nami. 
Toto stretnutie sa odohralo v jednej z holíčskych reštaurácií, kde sme sa zišli a prežili spoločný 
čas v družnej debate a spomienkami na školské časy, so želaním iba príjemných chvíľ v živote 
a veľa zdravia.
 Oľga Lašáková, organizátorka stretnutia

2. júna si pripomíname tri smutné roky, čo nás navždy opus-
tila milovaná manželka, matka, sestra, švagriná a krstná, 

pani Miroslava Okenicová.
S úctou a láskou spomína manžel, dcéra a ostatná rodina.

7. júna uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil drahý 
manžel, otec, dedo, pán Ján Kovárik.

S láskou a úctou spomínajú manželka Terka, syn Peter 
a vnuci Sonja a Maťo.

10	 SPRAVODAJSTVOSPOLOČENSKÁ RUBRIKA
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V sobotu 14. mája sa v Petrovej Vsi opäť 
zišli vyznávači a  milovníci historických 
automobilov a  motocyklov na 28. roční-
ku Záhoráckej veteran rallye. Jeho úvod 
poznačilo nevľúdne zamračené počasie 
sprevádzané hustým dažďom. Spod 
dáždnikov privítali účastníkov starosta 
Petrovej Vsi Štefan Beňa a v  mene or-
ganizátorského Klubu historických vozi-
diel Holíč jeho predseda Peter Harský. 
Radosť zo súťaženia a  najmä vytrvalosť 
v jazde v sťažených podmienkach zaželal 
účastníkom podpredseda TTSK a primá-
tor Holíča Zdenko Čambal. Po príhovore 
sa zhostil ešte jednej povinnosti, odmáv-
nutím zástavou odštartoval prvé súťažné 
vozidlo. 20 automobilových a 7 motocyk-
lových veteránov zo Slovenska, Českej 
republiky,  Rakúska, Nemecka i Kanady 
sa po absolvovaní jazdy zručnosti vydalo 
na okružnú jazdu Záhorím.  Podobne ako 
na ďalších kontrolných stanoviskách aj 
v Holíči čakali na prichádzajúce posádky 
obdivovatelia starých veteránov, ale i čle-
novia organizačného tímu so súťažnými 
otázkami z oblasti motorizmu.

Organizátori boli pri oceňovaní opäť 
štedrí. Z  takmer tridsiatky účastníkov si 
až dvadsaťdva z  nich odnieslo ocenenia 
v niektorej z jedenástich kategórií. V ka-
tegórii automobilov sa víťazom stal Fran-
tišek Pospíšil  s  vozidlom Aero 662 z  r. 
1934. V  kategórii motocyklov si cenu za 
prvé miesto odniesol Antonín Martinček 
so Stadionom s 22 z r. 1960. Najelegant-
nejší automobil, Hispano Suiza z  roku 
1931, prišiel ukázať Lukáš Potreský, na 
najelegantnejšom motocykli, Nortone H 
16, prišiel Miroslav Špaček.
Za najkrajšie dobové oblečenie posádky 
automobilu bol ocenený nemecký jazdec 
Karl Dieter, ktorého starodávny kostým 
ladil s jeho 87-ročným Fordom sport cupé 
A. Dvojnásobnú pohárovú pamiatku bude 
mať na tohtoročnú veteránsku súťaž 
20-ročná Jana Čaňová zo Žlutavy. Okrem 
pohára pre najmladšiu účastníčku získala 
ako jediná zástupkyňa nežnejšieho po-
hlavia aj titul  Najúspešnejšia žena. Po-
hárové ocenenie pre najvzdialenejšieho 
účastníka si prevzal Pavel Paprskář, ktorý 
na veteran rallye prišiel až z Kanady. 
Text a foto L. Novák

Ráno 17. mája bolo pochmúrne. 
Sem – tam prepŕchalo. Ale to vôbec 
nevadilo deťom z Detského domova 
v Holíči, aby už od skorého rána boli 
na dvore a  ešte usilovne trénovali. 
Náš domov bol totiž poverený or-
ganizovaním Športových hier detí 
z detských domovov TTSK. Prihlásili 
sa deti z DeD Skalica, Trnava, Pieš-
ťany, Sereď a Pečeňady. 
Slávnostné otvorenie hier sa konalo 
na dvore DeD za prítomnosti vzác-
nych hostí z  Ministerstva školstva 
pani Šipošovej a  pána Malárika. 
Potom sme sa presunuli na miest-
ny futbalový štadión, kde prebiehali 
ľahkoatletické bežecké disciplíny. 
Behalo sa na 60, 100, 800 a 1500 m. 
Na malých ihriskách sa konal turnaj 
v  minifutbale, ktorý suverénne vy-
hralo družstvo chlapcov z DeD Holíč. 

Po obede sa deti presunuli na nové 
ihrisko na ZŠ na Školskej, kde sa 
skákalo do diaľky a  vrhalo guľou. 
Výkony všetkých boli obdivuhodné. 
Mnohé priam „burácali“, keď súťažili 
handicapované deti. 
Nesmierne nás teší, že hry suve-
rénne vyhrali práve deti z DeD Holíč 
a postúpili do celoslovenského kola, 
ktoré bude v Bratislave 3. júna 2016. 
V mene všetkých detí sa chcem po-
ďakovať vedeniu detského domova, 
celému realizačnému týmu pod ve-
dením Mgr. Martina Indrichoviča a aj 
ostatným zamestnancom, ktorí sa 
podieľali na zdarnom priebehu hier.
RNDr. Helena Zacharová
Foto: Viera Palkovičová

Záhorím znova jazdili historické veterány

Deti z detských domovov športovali
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ŠPORT

Po nevydarenej sezóne 2014/2015, keď Holíč vypadol z 3.ligy, sme sa snažili sústrediť 
na hlavný cieľ. Vyhrať 4.ligu a postúpiť naspäť do tretej. Okrem tohto sme si ale stano-
vili ešte jeden, postup s druhým družstvom z 5. do 4.ligy. Ligová sezóna 2015/2016 sa 
skončila a možno povedať, že bola (čiastočne) úspešná.

Boje v 4.lige boli náročné a aj keď sme boli najväčším favoritom na postup, aj tak sa 
nám nevyhli slabšie chvíľky. Porazili sme postupne Brezovú, Gbely B, Štefanov aj 
CVČ Senica B vysokými rozdielmi a s dvanástimi bodmi, so skóre 17:3 sme v súťaži 
jednoznačne kraľovali. Potom sme však v dvoch zápasoch po sebe nečakane zaváha-
li. Doma sme iba remizovali potom sme prehrali. Nevzdávali sme sa, ale optimizmus 
trocha opadol. Naši súperi zacítili šancu a dotiahli sa na nás. V 7.kole sme znova po-
tvrdili postupové ambície, keď sme s Gbelami C vyhrali 4:1. Boli sme ale naďalej pod 
tlakom, lebo sme vedeli, že ďalšie zaváhanie už by nás asi pripravilo o postup. Naši 
konkurenti tiež postrácali nejaké body. Pred poslednými dvoma kolami sme vedeli, 
že keď uspejeme v Skalici, ktorá sa už v súťaži nemohla zachrániť, postup máme vo 
vrecku. Nič sme nepodcenili a Skalicu C sme zdolali. Do posledného kola sme nastu-
povali s vedomím, že sme už postúpili bez ohľadu na výsledok, ale aj tak sme družstvu 
Vrbové B nadelili 5:0. Našim prenasledovateľom sa až tak v závere súťaže nedarilo a 
preto náš náskok na čele narástol na 6 bodov. Najdôležitejší cieľ sa nám teda podarilo 
splniť a po roku si opäť zahráme 3.ligu. 

V 5.lige sme mali dve družstvá, pričom jedno bolo vyskladané tak, aby sa pokúsilo 
o postup do 4.ligy. Jedinou možnosťou, ako tento cieľ dosiahnuť, bolo 5.ligu vyhrať. 
Z 10 družstiev mali až štyri postupové ambície. Okrem nás ešte Kopčany, Gbely D a 
CVČ Senica C. ŠK Holíč B si situáciu skomplikoval remízou s Interchess CVČ Senica. 
Zakopli však aj naši súperi, a tak sa o všetkom malo rozhodnúť v predposlednom kole, 
v Gbeloch. Práve v tom zápase, pod tlakom postupu-nepostupu do vyššej súťaže, sme 
zlyhali. Nevydarený zápas, prehra a rozplynuté postupové šance pokazili dojem z celej 
sezóny. Druhé miesto je síce pekné, ale nepostupové.

Naše druhé družstvo v 5.lige, ŠK Holíč C, skončilo so ziskom 10 bodov za 3 víťazstvá, 
1 remízu a 5 prehier na 7.mieste. Tu možno povedať, že sa naši mladí šachisti neustále 
zlepšujú a je iba otázkou času, kedy sa niektorí z nich zaradia ako platní hráči do A 
družstva Holíča.

Musíme sa dobre pripraviť na budúci ligový ročník. Veríme, že 3.ligu pre Holíč udrží-
me...

Marek Šefčík, predseda klubu

Šachisti po roku opäť v 3.lige

Holíčania s medailovými úspechmi
21. 5. sa v Trenčíne konalo 3. kolo 
družstiev starších a  najmladších 
žiakov v  atletike Zs. oblasti. Na 
bodovaných miestach sa v kat. naj-
ml. žiakov najlepšie umiestnili Ma-
riana Langová (6. miesto v behu na 
300m), Sofia Janovičová (6.miesto 
hod krik. loptičkou a  7. miesto na 
300m), Nikoleta Chrenková (6. 
miesto v  guli), 7. miesto získal ta-
lentovaný Dominik Pekar v behu na 
60m. 
Dve druhé miesta v  kat. starších 
žiakov získal talentovaný Lukáš 
Talla v behu na 60m a na 150m, 2. 
priečku obsadil aj Pavel Riečický 
v behu na 1500m.

V  Plaveckom Štvrtku sa uskutoč-
nil 21.5. už 11. pretek GP Záhoria 
- Mravenčárska míla. Z holíčskych 
atlétov vybojovala prvenstvo v kat. 
dorastenky Simona Gorbaten-
ková, v  kat. najmladších žiačok, 
na 6. priečke sa umiestnila Sofia 
Gorbatenková, 7. miesto obsadila 

Mariana Langová v kat. najml. žia-
čok. Zlepšujúci sa Gabriel Čermák 
sa umiestnil na  12. priečke v kat. 
do 35 rokov, 8. miesta obsadili Pa-
vol Palkovič v kat. nad 50 r. a Ru-
dolf Roučka v kat. nad 70 rokov, 6. 
miesto Miroslava Mrázová v  kat. 
nad 45 rokov, 7. miesto Soňa Gor-
batenková v kat. nad 35 rokov a jej 
manžel Alexander Gorbatenko ob-
sadil 17. miesto v kat. nad 40 rokov. 

V  Trnave sa 24. mája uskutočnila 
postupová súťaž „Hľadáme nových 
olympionikov“ v behu na 600 m pre 
dievčatá a  1000 m pre chlapcov. 
Prekvapenie sa zrodilo v súťaži 
družstiev,  kde žiaci ZŠ Školská Ho-
líč obsadili výborné 2.miesto. Petra 
Nogová sa umiestnila na 2. priečke 
a  postúpila do celoslovenského fi-
nále. 6. miesto obsadil Martin Ku-
novský, 8. miesto Timotej Krčík a 9. 
miesto Simona Gorbatenková.

R. Roučka

FUTBAL

ATLETIKA

ŠACH
IV.liga Severozápad – dospelí 

Šimonovany - Iskra Holíč 3:0  
Iskra Holíč – Beluša 1:1 (Mihok) 
Po 27. kole patrila A-mužstvu Holíča pred-
posledná priečka.

IV. liga Severozápad – dorast

Dolné Vestenice - Holíč 2:4 (Roman 
Žáček, Rúžička, Púček)
Holíč – Kúty 0:7
Tri kolá pred koncom súťaže patrilo dorastu 
Iskry Holíč 11. miesto. 

III.liga Stred 

mladší žiaci
Sereď - Holíč 7:1 (Krčík) 

starší žiaci 
Sereď - Holíč 4:0 
Mladší žiaci Iskry Holíč ukončili súťažný 
ročník na peknom 2. mieste, starší žiaci 
obsadili konečnú 4. priečku.

Zdroj: www.zsfz.futbalnet.sk 

Por. Družstvo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 body skóre
1 ŠK Holíč * 4 4½ 4 2 2½ 3½ 4 4 5 4½ 3½ 28 41,5
2 ŠK Nafta Gbely B 1 * 0 3 3 3 3 2 3 3 2½ 3½ 22 27,0

3 CVČ Brezová pod 
Bradlom ½ 5 * 2 4 1½ 1½ 2½ 3½ 3½ 3½ 4 19 31,5

Hádzanársky klub TJ Iskra Holíč
Vás pozýva na

IV. ročník 
Memoriálu Petra Hržiča

Turnaj sa uskutoční v sobotu 18. júna 2016 od 9,00 h v 
športovej hale na Kollárovej ulici.

Turnaja sa zúčastnia: Holíč, Trnava, Hustopeče, Valaš-
ské Meziříčí, Malacky, Olomouc, Litovel

Občerstvenie zabezpečené
Vstup zdarma


